

HÓDSÁGI UJSÁG

társadalmi hetilap

Előfizetési ár:

Egész évre 6 korona, félévre 3 korona,
Megjelenik minden vasárnap.

Felelős szerkesztő:

Dr. Trischler Aladár
ügyvéd.

Kiadó: **Raab J.** könyvnyomda-tulajdonos

Gróf Széchenyi István-utoza 209. sz.

Telefon szám; 20.

Előfizetések ide küldendők.

A „Vörös-kereszt Egylet” céljairól.

A „Magyar Vörös-kereszt Egylet” úgy békében mint háboruban a legnemesebb emberbaráti tevékenységet fejt ki, vallásra és nemzetiségre tekintet nélkül. Csak a kiáltó szükségét figyeli s lehajlik szeretettel a szenvedő felebaráthoz, gondjaiba veszi, olajjal, balzsammal öntözi, puha gyolccsal bekötözi sebeit az irgalmas Szamaritánus áldozatkész jóságával.

A béke idejében nemcsak a háboru eshetőségre tesz előkészületeket, hanem anyagi áldozatok árán fentartja az üdülésre szoruló szegények részére az üdülőházat, az ápolónői intézetet, melynek hivatásos ápolónői a beteg otthonában végzik az ápolást; — klinikáknak, kórházaknak ápolónőket bocsát rendelkezésére, szervezi s fentartja kisebb községekben a mentés ügyét, anyagilag segíyezi a vagyontalan betegeket, a rokkantakat és azok családjait, árviz, tűzvész, inség, járvány, rendkívüli szerencsétlenségek eseteiben segítséget nyújt Általában

az élet nehéz óráiban örködni, szülői hivatást gyakorolni, testet-lelket ápolni a „Vörös-kereszt Egylet” feladata.

És ha a mindennapi élet küzdelmeiben is már ennyi bajt, betegséget, nyomort, szegénységet kell enyhíteni, orvosolni, vagy legalább is elviselhetővé tenni: mit szóljunk akkor ama bajokról, amik a vérrel öntözött harcmezőttől elválaszthatlanok?

A háború a testi fáradoalmak a nélkülözések, a kinszenvedések, a betegségek s a halál területe. — A háború színhelyén rengeteg sokan betegednek meg annak következtében, hogy zsufoltan, préselten, szállásolják el őket, csűrökben, fél-szerekben, padlásokon, vagy mert a szabad ég alatt nedves, sáros talajon táboroznak, hiányosan, rosszul táplálkoznak, rossz vizet isznak, testüket, elrongyolt, meg nem felelő ruházat borítja. Kimerülnek, szenvednek és hullanak a katonák ezrei a hosszas és fárasztó meneteken, melyeket perzselő melegben, porfelhőben, majd dermedtő hidegben,

szélviharban, zuhogó esőben sokszor borzalmas utakon kell megtenni. És ezrével hevernek vérezve, pokoli kínokat szenvedve azok a harcosok a harcmezőn, akiket a gránát és srappnel szilánkok, puszkagolyók, kardcsapások és szuronydöfések terítették le. A háború területén aratnak a legborzalmasabb betegségek démonjai.

A hadsereg egymaga nem küzdhet meg az egészség rettentő ellenségeivel. Neki szövetséges társra van szüksége, és ez nem lehet más, mint a hadsereg édesanyja, az egyetemes nép.

Csak a polgári társadalom összesége képes a háború során támadó s a hadsereg hatóképességét fenyegető betegségek ellen sikerrel fellépni s a beteg harcosok ápolására szükséges szakképzett egyéneket rendelkezésre állítani, a szükséges anyagi eszközöket előteremtteni és csak a polgárság egyetemének hívó, buzdító, lelkesítő példájára fognak a gazdagok, szegények, nagyok és kicsinyek, nők és férfiak szeretettel, türelemmel a „Vörös-kereszt

Tárca.

3

Mitugrász özvegye.

Énekes bohózat 3 felvonásban.

Irta: Füzessy Sándor.

Első felvonás „A sóhajok szigetén.”

Letenyey. Nincs! (A társulat postáját rendezgeti)

Levélhordó. Kérem, tessék neki megmondani, hogy ajánlott levele van nálam, helyből. Különbén itt van róla értesítés. (Gyorsan megírja s átadja Letenyeynek.) — Alászolgája!

Csucsay. Isten vele!

Letenyey. Jó napot!

VIII. jel **Ölőbbiek Csucsayné.**

Csucsayné. Aurél, kérlek, add ide a levelemet!

Csucsay. Csak nyílt levelező-lap, édesem. (még mindég a levelekkel foglalkozik.)

Letenyey. (A közbe-közbe besompolyó színészeknek leveleket osztogat. Majd elmegy.)

Csucsayné. (A levelező-lapot nézve.) Helyből! (olvassa) „Nagysád! Mondja meg az urának, hogy hülye és kiskorú, ha Murányi Dórával játszatja a tündért a holnapi premiéren. De így is ott leszünk. A „Beczko-párt” végrehajtó bizottsága”. Ah!... Aurél, kérlek olvastad?

Csucsay. Még nem, édesem!

Csucsayné. Pompás dolog! Olvasd csak!

Csucsay. (olvasás után) Ostobaság kincsem... A Bella erőlködése.

Csucsayné. Elsőrendű, kitünő reklám nekünk!

Csucsay. Valóban csodálom, hogy ennyire korlátolt az a Beczkó. Hisz még a légelső próbán kikötöttem, hogy a szerepet bármikor visszavehetem tőle, ha jónak látom. Én tudom, hogy képes volna lemondani az előadásról holnap, ha a főkapitány

nem jönne el a premiérre. Pedig nekem még tegnapelőtt azt mondta a főkapitány, hogy (hangsúlyozva) ha a szereposztás úgy marad, ahogy az a „Mintavölgyi Hiradó”-ban közölve volt — akkor — sajnálatára bár — de alig lesz jelen a premiéren... Gyöngéd nyomás, Csillim. Gyöngéd nyomás!... Mi mást érthettem a szereposztás alatt, mint Beczkó Bellát, akire néhány nap óta a főkapitány haragszik. Nem tehettem másként, elvettem Beczkótól a tündér szerepét és Murányival játszatom három estén, addig meg biztosan szent lesz a béke ismét Bella s a főkapitány között. Két légy egy csapásra, Csilli kincsem! Kettős reklám a „Sóhajok szigetén”-nek. Egyik Murányival, a másik Beczkóval. A színügyi bizottság 6 estére felemelt helyarákat engedélyezett. Hat estén beveszünk annyit, hogy a pillanatnyi zavarok megszüntethetők lesznek.

Csucsayné. Jó! Jó! De engemet a Murányi Dóra mélyebben színezésre fogya-

Egylet" lobogója alá tömörülve — a betegek ápolásában és gyorsan talpra állításában — közvetve részt venni.

A „Vörös-kereszt Egylet“ utján az egész társadalom kérjen részt a mentő sőt mondhatjuk — honmentő munkából. A „Vörös-kereszt Egylet“ betegápolói már a harctérre sietnek, hogy gondjaikba vegyék a betegeket, vigasztalják a szenvedőket és ha már nem tudnák megmenteni az életnek: megkönnyítsék a haláltusát és előkészítsék őket a nagy útra, honnét nincs többé visszatérés.

De nem feledkeznek meg a „Vörös-kereszt Egylet“ a z o k r ó l sem, akik talán egy csendes falu fehér házikójában aggódó szívvel várják a híreket a hitves, az apa, az ifju sorsa felől, miért is a tudakozóknak díjtalan értesítést ad, az aggódó szülők, szerető rokonok és a harcban küzdők között a lehetőség leg szélső határáig föntartja az összeköttetést és ha a halálhír esetlég tudtul adja a szomorú valót, anyagilag támogatja az elvérzett, áldott hősök hátramaradt családait.

Mily sok munkára, mily sok nemes cselekedet gyakorlására nyílik itt tér! S az egylet legelsőrangú magasztos feladatának a betegápolásnak teljesítéséből nagy és fontos rész jut a nőknek. — A betegápolál körül érvényesül és fejlik ki leginkább a női szív gyöngédsége. A nő csodálandó adományokat nyert Istentől e hivatás teljesítéséhez. Ha

nem női kezek ápolják a beteget, súlyosabb a szenvedése. A betegápolás terén oly munkát végeznek a nők, a melyet pótolni semmi mással nem lehet.

Áldottak ama gyöngéd női kezek, amelyek a felebaráti irgalom cselekedeteinek önzetlen és példás gyakorlásában nemcsak a haza hátláját és elismerését vivják ki, hanem hervadhatlan érdemet is szereznek a Mindenható Isten jutalmára. És valóban! a felebaráti szeretetnek ekkora métekére nincs is más méltó jutalom, mint az örökkévalóság kuforrása: maga az Isten. Ennek a

tudatában, vajha minél több irgalmas szívű nő jelentkeznék a munkára, s g y ű l n e a vörös-keresztes zászlókkal védett barakkvárakba a a szeretet szolgálatára!

Menjenek a felebaráti szeretet ápolónői mentül többen! Minél nagyobb a szenvedők tömege, annál nagyobb legyen a szenvedést enyhítők lelkes, hősi csapata! Ne lankadjanak a szeretetben és akkor a beteg harcosok sem fognak megfogyatkozni életerőben, türelemben.

Minden felől ahol csak emberi szív dobog e hazában s a hol résztvevő szeretet lakozik siessenek a nők is a vérző hősök nehéz sorsát enyhíteni!

Hírek.

A hódsági úrhölgyek közül többen polgártársaink körében a „Vörös-kereszt

Egylet“ éljaira több száz koronát gyűjtöttek.

Hódság község életében is nagy mértékben nyomot hagytak a háborús állapot elkerülhetlen következményei. Azonban mint az országban egyáltalán mindenütt, úgy Hódságon is a hazafias kötelezettség és cél teljes tudatában, úgy a táborba távozott, mint az itthon maradt családtagok megnyugvást és fölemelő vigaszt találtak. A közhivatalok tevékenysége, természetesen, majdnem kizáróan a katonai érdekek és követelmények buzgó előmozdítására szorítkozik. S a példás buzgalomnak általános csodálatot és örvendetes elismerést keltett eredménye az, hogy a mozgósítás körül a közhivatalokra háramló fontos és tömeges teendők minden vonalon pontosan s a kijelölt határidőben elláttatnak. — A gazdasági munkálatok terén az elvont férfi-munkaerő hiányát a nők s az arra csak némileg is alkalmas serdülő gyermekek szorgos tevékenysége iparkodik pótolni s ekként a gazdasági munkálatok minden nagyobb hátrány megelőzésével bevégezhetőnek. — A komlós kertek ültetvényeinek az időjárás felette kedvez és kétségtelen, hogy a komlósüret közeli időpontjában a szedő munkások hiányát is az itthon maradt családtagoknak helyes és körültekintő munka-beosztással s a legszélsőbb határokig terjedően megfeszített szorgalommal sikerül el-
lensúlyozniok.

A fiatalok szegedi felügyelő hatósága készséggel elvállalja a harcavonuló családapák gyermekeinek felügyeletét. Aki tehát azt óhajtja, hogy az otthonában visszamaradt, vagy idegeneknél, iparsznál vagy cselédként elhelyezett gyermeke felett a nevezett hatóság felügyeletet gyako-

tékos drámai képessége nagyon aggaszt! Feledd, Aurél, hogy nincs benne drámai ér! — Mit tesz ő a második felvonás színeli örülési jelenetében? Különb is rettenetesen lanya a taglejtése, az a jelenet pedig a felvonás, sőt a darab fénypontja! amit drámai ér nélkül nem lehet megjátszania.

Csucsay. Hát, kincsem, te rendezed a darabot, keresd meg, kutasd föl, nyisd meg Dórában azt a drámai eret, aminek ahhoz a jelenéshez okvetlenül föl kell pezsdülnie!.. Nekem pénzre van szükségem. — Ne feledd, hogy úszom Még pedig egy néhány ezer koronával a hátamon. — Aztán a központi tartozás!.. A primadonnáim bosszas betegségei, — tenorista, baritonista toroklob, drámai szende gyöngékedés és más egyiptomi csapás nagyon megviselték a kasszarapportot! Nagy a hátralék! Egyedül a zenekar oly szerencsés, hogy nem tartozom neki, Bellának is 800 koronával tartozom; az ő érdeke is követeli, hogy

menjen a darab akár vele, akár nélküle. — Nem szeretnék tönkre menni. Egy férfi, aki semmire, csak szerencsétlensége a nőnek. Kilenc gyermekünk, t e é s é n, kincsen, tisztessen kell hogy éljünk. A társulat sem mehet túl a netovábbon a türelemben. Aztán végre, Dórát szerződtetem jövőre is, még pedig rám nézve felette előnyösen; Bella szerződése meg 5 hét múlva lejár, Egy élelmes szinigazgatónak minden számot kell vetnie. — Sajnos, hogy a direktort is igazgatják egynémely külső hatalmak. De hát hiába! A siker soha sem vivható ki a nélkül, hogy olykor ilyen külső hatalmasságok lekötözöttjévé ne legyen az ember. Szerencsére, még ebbe nem halt bele senki. — Lásd, itt van négy levél. Hegedűs, Gál, Jászai, Fedák, — egy se jöhet vendég szerepelni, nem engedi őket a repertoár. — Láthatod, hogy a „Sóhajok szigetén“ az egyetlen és utolsó menedéket. Ezt kell kiaknáznom a végő leheletig. Aztán vedd számításba, lelkem Csil-

lim' még azt is, hogy ez a szerencsétlen színház a százszoros szakértői szemlék és helyszini nyomozatoknak nem sokára áldozatul esik. — Addig költötték rozoga hírét, amíg itt-ott valósággal megrokkant. A főkapitány közölte is már velem, hogy hat hét múlva, amint lezárom a szezőnt, bezáratja a színházat azonnal s elvonja rendeltetésétől — Én tudom, hogy a belügyministeri államtitkár neki unokaöccse, aki ilyesmit könnyen elrendelhet. — Mindezt részletesen el kellett neked mondanom, Csilli kincsem, igazolásomul. Aztán meggyűlölöm azokat akik a törtéket nem veszik számításba. A rosszul számítás, a feleletesség teszi tönkre a szinigazgatókat.

Csucsayné. Azt se téveszd szem elől, barátom, hogy a siker forrásának főerét az érzékiesség ápolásában kell, hogy keresse az ember.

Csucsay. A „Sóhajok szigetén“ — te tudod legjobban — felül múlt ebben az

roljon, az ezt az óhaját jelentse be az illető községi előjárásánál, annak előadása mellett, hogy névszerint megjelölendő gyermeke kinél és hol van elhelyezve? A gyermekekre a nevezett hatóság férfi- s illetve nő tagjai fognak a legnagyobb gondal és szeretettel felügyelni. — A harctérről a gyermekekre vonatkozóan érkező bármilyen természetű kérdésre a felügyelő hatóság azonnal válaszol. — Annak megjegyzésével, hogy a fiatakorúak szegedi felügyelő hatóságának működési köréhez Bácsbodrog, Csauád, Csongrád és Torontál vármegyék tartoznak, — az emberszeretets a felebaráti nemes kötelességek szent nevében felkérjük ama községek előjáróságait ahol e hírünkrol a nevezett megyék területén tudomást szereznek, hogy a jelzett cél érdekében e hírünket megfelelő módon terjesztteni s az esetleges bejelentésekről felvett jegyzéket megfelelő további eljárás végett a „Hódsági Ujság“ felelős szerkesztője: dr. Trischler Aladár ügyvéd címére, Hódságra küldeni sziveskedjenek

A vörös kereszt egyesület javára Ujvidéken az elmúlt héten negyven ezer korona gyűlt egybe s jellemző, hogy az adakozók legnagyobbik része szerb.

A m. kir. belügyminister 142.927. sz. körrendelete szerint a képviselőválasztók összeírására nézve a f. évi augusztus hó 10-ig terjedő tartalommal megállapított határidőt egy hónappal meghosszabbította illetve az összeírási munkálatoknak a mozgósítás következtében megakadt befejezésére záros határidőül a f. évi szeptember hó 10-ik. napját tűzte ki.

Ércpénz a Délvidéknek. Az Osztrák és Magyar Bank budapesti főintézete 50 millió ércpénzt küldött le az ország déli vidékre. Az 50 millió nikkelt, ezüst és kopott aranypénz volt, szállítás a vasut postakocsijával történt. A jegybank eme szokásos óvatosságának háttere az, hogy a

külpolitikai helyzet bármilyen fordulata a pénzforgalmat ne korlátozhassa.

Az automobilon szigorú ellenőrzése. Az automobilforgalom jelenleg szigorú ellenőrzésnek van alávetve. Az automobilban utazó közönség saját érdekében felkérjük, hogy katonai vagy polgári hatóságoknak vagy járőröknek felszólítására a gépkocsit azonnal állíttassák meg, mivel ezeknek a hatóságoknak és őrzőhatóságoknak kötelességük, hogy a felszólításuknak nem engedelmességek gépkocsik ellen fegyvert használjanak.

Hirdetések.

2568 szám.
tkv. 1914

Árverési hirdetményi kivonat.

Tyurcsity Bózsza végrehajthatónak Danilov Veszelin (nős Milutinav Saroltával) végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 105 K 67 f. tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a hódsági kir. járásbírósa területén levő, Deryne községben fekvő, s a derynei 1325/b. sz. betétben A I 1-2 sorsz. 291/1 hrsz 262 ööl területű szántóra és 292/1 hrsz. 120 ööl területű udvarra és 396 öisz. házra 300 K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1914 évi szeptember hó 19 napján d. e. 10 órakor Deryne község házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bi-

rói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnék átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908: XL t.-c. 21 §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XLI 25 §)

Hódság, 1914 évi június hó 12 n.

Medveczky Gyula s. k.
kir. járásbíró

A kiadmány hitelül:

Molnár s. k. telekkönyvvezető

Értesítés

Tisztelettel értesitem Hódság és vidéke nagyrabecsült közönséget arról, hogy katonai szolgálatra bevonulásom folytán az üzletem vezetését feleségemnek adtam át és hogy ennél fogva felmerülő szükség esetében vállalatom továbbra is akadálytalanul áll a közönség rendelkezésére.

Kiváló tisztelettel

Suhajda Janos,

temetkezési vállalat tulajdonos

Hódság

Med. Univ.

Dr. Lukits Mirosláv

fogorvos

Rendel: d. e. 8 — 11 és d. u. 2 — 5

Z O M B O R, Szent György-tér 2.

Telefon sz. 139.

irányban minden képzelhető. — Viharos lesz a siker, Csilli kincsem, kivált a harmadik-negyedik előadástól kezdve, Bellával, akinek olyan szentelen tekintete van, hogy nem szelidülne meg még a római pápa szeméi előtt sem!

Csucsayné. Aurél, légy szilárd! Ne hirtelenkedjél!

IX. jel. Előbbiek. Ékes Aladár.

Ékes. (Letenyi bevezette, aki tüstént kimegy.) Jó reggelt kívánok! Bocsánat... Csucsayné-Csécsy-Csilla úrhölgy?

Csucsayné. Én vagyok, uram.

Ékes. Csucsay úr?

Csucsay. Igen!

Ékes. Van szerencsém magamat bemutatva, önöket üdvözölni... Ékes Aladár vagyok. Tárca és novellász, vezércikkelyező és szerkesztői üzenetes A „Sóhajok szigetén“ szerzőjének gyermekkori barátja, a helybeli „Földöntúli Hangok“ szépirodalmi és vegyes hetilap ujonnan szerződte-

tett főmunkatársa, — Pestről! Esztetikus és műtész — Működésemet lapunkban a „Sóhajok szigetén“ ismertetésével fogom megkezdeni. Számítva az önök kivételesen nagybecsű szivességére, alapos tájékozódás végett, a mai — ha jól tudom — jelmezes főpróbáról szeretnék egyet-mást hallani, ha ugyan...

Csucsay. Igen örvendünk, uram!.. Tegnap kaptam szerzőnktől, Kajetán Kelemen úrtól, levelet, amelyben figyelembe ajánlja az Ön nemes és önzetlen törekvéseit. Uram! örömmel támogatjuk önt hivatásában Hiszen a saját ó szuverén hatalom...

Csucsayné. Oh! a színművészet (helyet mutat Ékesnek, aki leül) és a kritika oly szoros kapcsolatban élnek évezredek óta, hogy elválaszthatlanok egymástól. Én, uram, mindig szerettem a bírálatokat... Oh! hányszor irtak rólam, a „nimpha-karcsuságú mezzoszoprán énekesnő“ felől...

Csucsay. Az „olympusi bájakkal!“...

Csucsayné. ... mert annak idején szédületes sikerrel kreáltam „Traviatá“-t; de férjhez menve, termékenységem meggátolt abban, hogy fényes álmaimat állandósíthassam. Uram! kilencszerez apává tettem a férjemet 11 év alatt!.. De ezzel aztán le is vannak zárva a számadásaink. „Elég volt már a furulyából, Riadatok meg harsónak!“ ahogy Petőfi, a magyar Tyrtusz dallja! — S ha a hangom tönkre ment is, mint rendező és dramaturg, elfoglalom Auréloom társulatánál a hajlamaimhoz méltó és egyéniségemhez illő helyet, és segíték a férjemnek házilag kezelni a társulatot.

Ékes. Házilag?!

Csucsay. Igen! És mondhatom uram, hogy a vidéki színészet az ilyen, házilag kezelt alapokon szervezve, nem jutott volna oda, ahol ma áll: — a tönk szélére!

Ékes. Kétségkívül, uram!.. De a mai jelmezes próba, ha szabad kérdeznem...

Csucsay. Egy fél óra mulva kezdődik.

(Folyt. követk.)

ALAPITVA
1858-ban.

„Szőnyegház”

TELEFON
17-16

BUDAPEST, IV. ker., Károly-körut 26. (a Gerlócy-utca sarkán) SAROK-ÜZLET.

Mindenemü futó és nagy
szőnyegek.

Csipke- és szövetfüggönyök.

Ágy- és asztalteritők.

Flanell- és trikot-takarók.

Hazai pokrócok.

Uti-, kocsis és lótakarók.

Ágyneműek.

Vas- és rézbutorok, gyermek-
és kerti székek.

Képes árjegyzékünket kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.

Hirdetmény.

Harry Leather Polich!

a Chemical Works Limited gyárt-
mánya az uri világ cipőtisztító-szere!
csodás fény! minden dobozhoz hasz-
nálati utasítás van mellékelve fon-
tos tudnivalóval.

Angol minőség! — Minden foltot kivesz.

**Fehér, fekete és lakcipőkhöz is kap-
ható.**

Ára: nagy doboz 1 K.

„ kis „ — „ 60 fillér.

Egyedüli elárusító:

Kanyó Béla cég,

H ó d s á g.

➔ Viszont elárusítót keres min-
den községben egyet

Gyermekeimnek nem adok éles-
tővel készített tésztaakat, férjem, ki
gyermekorvos, határozottan ellen-
sége az ilyeneknek. Minthogy azon-
ban a kicsinyeknek a tészta kell,
lepényt, tortákat s feltujtat dr.
Oetker-féle sütőporral készitek ne-
kik. Vacsorára gyerekeim tejből
és tojásból pudingot kapnak, mit
a kitűnő Dr. Oetker-féle puding-
porokkal készitek el, vagy pedig
crémet Dr. Oetker-féle dobonal
crépporral. Változatosság kedvéért
kicsinyeimnek időközönként Dr.
Oetker-féle vörös darát adok, mi
egy kitűnően frissítő utoétel. Mind
ezen ételek izletesek, táplálók és
last nort least voltak dacára olcsók.

Figyelem.

Van szerencsém Hódság és vi-
déke t. közönségének becses figyel-
mébe ajánlani, hogy üzletemben

szandálok

minden nagyságban kaphatók.

Vidéki megrendeléseknek posta
útján még a megrendelés napján
eleget teszek.

Tisztelettel

Hausz Gyula

Hódság.



Őszi trágyázás! THOMASSALAK

A legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya!
Óvakodjunk a hamisításoktól!
Csak akkor valódi, ha ilyen zsákban van
és eredeti ólomzár van rajta.
Minden zsák tartalomjegyzékkel van ellátva!

KALMÁR VILMOS

a Thomasphosphatfabriken Berlin, vezérképviselője

BUDAPEST, VI, A DRÁSSY-ÚT 49

➔ Különösen a jelenlegi rendkívüli OLCSÓ árakra
figyelmeztetjük a vásárlókat.



Raab János

könyvnyomdában

minden e szakba vágó munkák elkészítését elvállalom u. m.
eljegyzési-értesítők, névjegyek, meghívók, falragaszok,
gyászjelentések, levélpapír és boríték, számlák és árjegy-
zések stb — Nagy raktár községi s ügyvédi nyomtatvá-
nyokban. — Nagy választék papír- és írószerekben.

A „Hódsági Ujság” kiadója.

Könyvnyomda és papirkereskedés Hódság, gróf Széchenyi I.-utca 209 sz.

➔ Telefon szám 20. ➔